

## BE-IN

A legjobb innovatív gyakorlatok az inkluzív és érzelmi alapú  
oktatásért a korai iskolaelhagyás ellen Európában

2022-24

A BE-IN projekt 5. hírlevele - 2023. november

### ISKOLAI TESZT: NÉHÁNY ADAT



### Inklúzió és SEL tesztelése iskolában

Az iskolai teszt megvalósult!  
Minden résztvevő élvezte a nagy sikert!

**325 diák**

**5 ország**

**27 tanár**

**13 központi iskola**

## Elemző kérdőívek: Tesztelés előtt és után

Általánosságban elmondható, hogy a tanulók érzéseikről, tanulásukról és az osztálytermi együttműködésről szóló állításainak értékei csökkenést mutatnak a tanári válaszokhoz képest, ami azt mutatja, hogy a beavatkozás némileg más hatást gyakorolt rájuk, mint a tanárookra. Az ilyen eredmények egyik értelmezése az lehet, hogy míg a tanárok részt vettek a BE-IN online tanfolyamon, és átfogó kontextust kaptak a projektről és az elvégzendő tevékenységekről, addig a diákoknak nem volt ugyanilyen lehetőségük megismerni a projekt tartalmát és az egyéb ismereteket, amelyeket a tanárok a platformon keresztül ismerhettek meg. A diákok tapasztalatai kizárólag az iskolai beavatkozás részét képező néhány projektórából származtak.

***A tanfolyamot a diákok és a tanárok egyaránt lelkesen fogadták, és a pedagógusok hajlandóak a tanfolyamot az iskolai tantervbe illeszteni.***



# Javaslatok



**A SEL fontosságának felismerése a nemzeti stratégiák és iránymutatások kialakításában (döntéshozók számára)**



**Tanári készségek erősítése a SEL és inklúzió témáiban**



**A SEL és inklúzió értékeinek promotálása a diákok körében**

**A SEL fontosságának felismerése a mindennapi iskolai gyakorlatban az iskolavezetők által**



# KÖVETKEZŐ LÉPÉSEK:

- Decemberben megjelenik a záró publikáció a BE-IN honlapon
- 5 multiplikáló esemény valósul meg az országban
- A minőségügyi bizottság november 23-án és december 21-én ül össze a projekt záró értékelésére.

Maradj velünk!



# KÖVESS MINKET:



[www.facebook.com/Be-in](https://www.facebook.com/Be-in)



[be-ineducation.eu](https://be-ineducation.eu)

**Kontakt:**

<https://be-ineducation.eu/contact-us/>